
 تبريز 3آموزش پرورش ناحيه 

 دبستان هوشمند غيردولتي دخترانه طوبي

 1400/ 10/   22  تاريخ:                                              نام و نام خانوادگي:                                                                                   

نام                                                                                                                                         )نوبت اول(رياضي چهارم   :نوع آزمون

 :كلاس

 طوبي مدرسه عشق است، مدرسه تلاش و مهرورزي

 ( مي توان نوشت ، بنويسيد .6،  5،  7،  3،  1 ، 8رقمي زوج که با ارقام ) 6بزرگترين عدد  -1

 در چه مرتبه اي قرار دارد؟ .................................................................................. 7رقم  -

 ................................................................................ارزش مکاني بزرگترين رقم چيست؟  -

 عدد فوق بر چه اعدادي بخشپذير است؟ ............................................................................. -

 ..................................................عدد را به صورت گسترده بنويسيد . ............................... -

 

 تشکيل شده است؟ )رابطه ي الگو نوشته شود( ضلع با توجه به الگوي زير، شکل هشتم از چند -2

 

 

  

 (3) (2) (1) 

 

 در جاهاي خالي عدد مناسب بنويسيد. -3

 ............................ ساعت و ثلث ساعت چند دقيقه مي شود؟ 2 -

 ..............................کيلوگرم تقريبا چند تن مي شود؟  45820 -

 ميلي متر يعني ............. سانتي متر و ............. ميلي متر 124 -

 

 حاصل عبارت هاي زير را بدست آوريد . -4
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براي عبارت    -5
4

12
      =

1

3
  شکل مناسب رسم کنيد.    

 

 

مهسا ومهشيد    -6
6

9
روميزي را گل دوزي کردند. اگر مهسا     

5

18
آن را گل دوزي کرده باشد، مهشيد چه کسري از آن را     

 گل دوزي کرده است ؟

 روميزي باقي مانده است؟چه کسري از 

 

 

 حاصل ضرب هاي زير را بدست آوريد . -7

 6500  264∟ 

 700 57 

 

 

 اعداد زير را با تقريب هاي خواسته شده تقريب بزنيد. -8

 : .............................................   با تقريب صدگان   3257 -

 : ...........................................   با تقريب هزارگان   4909 -

 

  تقسيم هاي زير را حل کرده و رابطه هاي تقسيم را بنويسيد . -9

 31∟6841 4∟953 
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ز به طور کشاور 13کيلويي کود را مي خواهد بين  18بسته ي  36يک کارخانه توليد کننده ي کود هاي شيميايي،  -10

 کشاورز چند کيلوگرم کود مي رسد ؟ چند کيلوگرم باقي مي ماند؟مساوي تقسيم کند به هر 

 

 

  

 بازخورد آموزگار:
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